



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Farroupilha

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 35/2018

ESCOLHADOS REPRESENTANTES DO CONSELHO DE *CAMPUS* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS FARROUPILHA*

O DIRETOR-GERAL *PRO-TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS FARROUPILHA*, nomeado pela Portaria nº 848/2016-IFRS, de 18 de abril de 2016, DOU de 19 de abril de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Edital nº 35/2018 referente à escolha dos representantes do Conselho de *Campus* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Farroupilha*.

No item 6 – DA ELEIÇÃO

ONDE SE LÊ:

6.1 A eleição será realizada no dia 21/11/2018, no Auditório do *Campus*, das 08h30min às 11h30min e das 12h30min às 20h30min.

LEIA-SE:

6.1 A eleição será realizada no dia 21/11/2018, no Auditório do *Campus*, das 08h30min às 11h30min e das 12h30min às 19h30min.

Farroupilha, 20 de novembro de 2018.

Leandro Lumbieri
Diretor-geral *pro tempore*